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16. O ile wyzej siegnie szedciometrowa drabina ustawiona pod katem 73° do ziemi
od takiej same] drabiny ustawionej pod katem 53°7
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17. Turysta idzie prosta drogg wznoszaca sig pod katem 5°.
a) Jaka réznice pozioméw pokona po przejsciu 0,5 km?
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b) Jak dlugo musialby i§¢ ta droga z predkoscia 4,5 km/h, aby pokonaé réznice
pozioméw réwng 130 m?
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18. Rozwiaz tréjkat prostokatny.
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21. W tréjkacie ABC kat C’AB ma miarg 54°, a |AB| = 10. Oblicz dlugoéé odcinka
AD, jezeli:

a) AD jest dwusieczng kata CAB, b) AD jest érodkows.
A A
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9. Zaznacz na rysunku kat «, dla ktérego tga = %.

a) b) c)
' 5
1
6 3v2 42
3
1
8
10. Uzupelnij jednym z symboli: >, <, =.
a) b) d c) '
3v2
///12\/5 ‘ .
I
@ /. a @?\\
4 3 ‘ V2+1 :
tga © 1 tga ©o 1 tga o1

11. Bok rombu ma dlugo$é /5, a jedna z jego przekatnych — 4. Oblicz wartoéci
funkcji trygonometrycznych katéw ostrych tréjkatéw, na ktére dziels romb jego prze-
katne. :
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12. Oblicz wysokoéé budynku, ktérego cieh ma dlugos¢ z
w momencie, gdy promienie sloneczne tworzg z powierzch-
nig ziemi kat o

a) z =5m, o = 58° b) z=12m, o = 39°
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13. Jaki kat z powierzchnig ziemi tworza promienie stoneczne,
jesli osoba o wzroécie h rzuca ciefn dtugoéei %7

a) h=170cm, z=09m b)h:180cm,x‘w=3m
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14. Przekr6j poprzeczny dachu jest tréjkatem réwno-
ramiennym o podstawie diugosci 9 m i ramionach
dtugosci 6 m. Oblicz cosinus kata nachylenia

dachu (kat o na rysunku). Odczytaj z tablic
przyblizona wartoéé tego kata.
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15. Wierzcholek S komina jest widoczny z powierzchni
ziemi pod katem 45°, a po przejéciu 50 m w kierunku
komina — pod katem 60° (rysunek obok). Oblicz wysokosé
komina.




image6.png




